— GONGSHANGJIE —

电话:4396881 E-mail:xcrbgxb@163.com





获取许昌工业经济信息和企业新闻,可扫描以上二维码,关注许昌日报社工信部官方微信"天下许商"。

9月中国制造业 采购经理指数 有所回升

新华社北京9月30日电(记者 陈炜伟)国家统计局服务业调查中心、中国物流与采购联合会30日联合发布数据,9月份,中国制造业采购经理指数(PMI)为49.8%,比上月回升0.3个百分点。

国家统计局服务业调查中心高级统计师 赵庆河分析,9月份制造业PMI比上月回升,虽 然仍处于荣枯线以下,但整体景气较上月有所

数据显示,生产需求双双扩张。9月份,新订单指数为50.5%,环比回升0.8个百分点,5月份以来首次升至扩张区间。生产活动有所加快,生产指数为52.3%,环比上升0.4个百分点。

外贸状况也有所改善。新出口订单指数为48.2%,环比回升1个百分点。进口指数为47.1%,环比回升0.4个百分点。

同时,高技术制造业持续扩张。赵庆河介绍,高技术制造业 PMI 为 51.3%,高于制造业 PMI1.5个百分点,连续8个月位于 51%以上的景气扩张区间,其中医药、电气机械器材等制造业扩张较快。从需求情况看,高技术制造业新订单指数为 53.3%,环比上升 0.9个百分点,市场预期向好。

此外,大中小型企业景气不同程度回升。 大型企业 PMI 为 50.8%,高于上月 0.4 个百分点;中型、小型企业 PMI 分别为 48.6%和 48.8%, 分别回升 0.4 和 0.2 个百分点。从生产情况看, 大中小型企业生产指数环比均有所上升,9 月 全部位于扩张区间。

值得注意的是,企业信心有所增强。赵庆河说,随着一系列扶持实体经济发展的政策措施相继落地,制造业企业生产经营活动预期指数环比上升1.1个百分点,达到54.4%,为第三

日本大型制造业企业 信心持续恶化

据新华社东京10月1日电(记者 钱铮 马曹冉)日本央行10月1日发布的9月全国企业短期经济观测调查(以下简称日银短观)显示,日本大型制造业企业信心指数9月为5点,比6月调查下跌2点,为连续3个季度下滑,并创下2013年6月以来新低。

调查显示,9月石油煤炭制品行业大型企业信心指数从6月的12点大幅下降至负18点,同期非铁金属行业大型企业信心指数下降18点,造船和重型机械行业大型企业信心指数下降7点。调查还显示,9月大型非制造业企业信心指数比上次调查下降2点至21点。

日银短观是反映日本经济景气状况的重要指标,指数为正值意味着持乐观态度的企业 多于持悲观态度的企业。其中,大型制造业企业信心指数最具代表性。

学习先进事迹建设"四好"商会

市工商联组织开展"不忘初心、牢记使命"主题教育

本报讯(记者 魏东雅 通讯员 马光华 文/图)近日,为庆祝新中国 成立70周年,市工商联组织许昌市 商协会联合会筹备组及其会员单 位、许昌市华联民营企业发展服务 中心党支部的29名党员开展了"不 忘初心、牢记使命"主题教育。

当天,参与主题教育人员先后 到豫西抗日根据地、燕振昌先进事 迹展馆参观学习。在豫西抗日根据 地,大家怀着无比崇敬之情,重温革 命历史,缅怀革命先烈。其间,党员 面对党旗,举起右手,重温了入党誓 词。在燕振昌先进事迹展馆,大家 聆听了燕振昌的先进事迹,瞻仰了 燕振昌生前工作和生活中的物品, 观看了专题教育片《村支部书记的 榜样》。在参观过程中,参与主题 教育人员被燕振昌在平凡岗位上作 出的伟大成绩所震撼,纷纷表示要 以燕振昌为榜样, 立足本职岗位, 奋力推动商协会工作晋位次、争上 游、走前列,为广大会员企业提供 优质服务,营造良好稳定的市场环 境。

参观结束后,大家进行了热烈 讨论,一致表示要建设"四好"商会, 必须坚持做好两方面工作:一是选 贤任能,推荐和培养商协会领导班 子后备干部,坚持把政治坚定、本领 出众、品行良好的优秀人才选进领 导班子,成为商协会发展领导人,并 在日常事务管理和工作交流中培养 人才。二是加强学习培训,通过抓 好"三会一课",开展主题党日活动, 召开专题组织生活会,举办商协会 事务管理培训、会员服务工作能力 培训等方式,进一步增强党性观念 和宗旨意识,充分激发党员的积极 性和工作主动性,同时加强学习,对 标先进找差距,围绕"四好"商会建 设,探索新时代商协会发展新思 路。在讨论中,参与主题教育人员 纷纷表示,希望市工商联多组织学 习和培训,开展"万名党员进企业 活动,举办实用技术、职业技能培训 和创业培训等,促进会员企业的健 康发展。



参与主题教育人员参观燕振昌先进事迹展馆

柯通自助:让垃圾分类不再难

本报记者 阴玉钦 魏东雅 文/图



张亚兵在介绍智能垃圾分类回收站

近日,记者在河南柯通自助设备有限公司(以下简称柯通自助)采访时,该公司销售副总经理张亚兵向记者演示了该公司生产的智能垃圾分类回收站的使用流程。

张亚兵在智能垃圾分类回收站 主控台的摄像头前"刷脸"登录,选 择玻璃类垃圾后,对应的玻璃垃圾 箱投放口自动打开。他把一袋玻璃 类垃圾放入箱体内。投放完成后, 主控台触摸显示屏自动显示垃圾重 量和积分。他接着拿出手机扫描屏幕上的二维码,登录账户后将积分兑换成现金,并"提现"到微信钱包。

"智能垃圾分类回收站是我们公司响应国家垃圾分类处理号召自主研发的一款智能自助产品,旨在解决城市生活垃圾分类难的现实问题。"张亚兵说。

技术先进 产品丰富

柯通自助是一家专业设计、研

发、生产和销售各种高端多媒体智能自助设备的国家高新技术企业,拥有 10 多年智能设备生产制造经验。该公司拥有 2 万平方米的标准现代化厂房、国内最先进的钣金生产线和全自动喷涂生产线;拥有 50 余名,其中高级工程师 10 名、技术人员 20 多名;拥有专业的产品研发、售后团队及多项国内领先的技术,截至目前累计获得各种专利授权 100 余项。

"我们的主导产品有智能垃圾分类回收设备系列产品、公共就业自助一体机系列产品等各种高端智能自助终端设备,还可根据客户需求量身定制相关产品并提供专业解决方案。"张亚兵说。

目前,我国的垃圾分类工作尚处于起步阶段,很多城市还在探索运营模式。已经开展垃圾分类工作的城市大多采用积分制,即市民按照规定正确投放垃圾后,可获得积分,积分可以用来兑换礼品,或者兑换零钱存人微信钱包,以此培养和引导人们进行垃圾分类的意识和习惯。

"我们生产的智能垃圾分类回收站根据客户要求包含可回收垃圾、不可回收垃圾、其他垃圾、有害垃圾等若干箱体。像这款产品就分为塑料类垃圾、金属类垃圾、玻璃类垃圾、纸张类垃圾、电子垃圾及有害垃圾。"张亚兵指着展厅里摆放的智能垃圾分类回收站向记者介绍。

张亚兵说,在技术上,智能垃圾分类回收站具备自动开门、自动称重、自助积分、溢满检测报警、除臭、人脸识别、GPS定位、语音播报等功能。它的软件系统采用安卓工控方案,支持外部平台对接。管理人员通过软件系统后台的大数据管理端可随时随地掌握设备的运行状态。它主要应用于社区、销售民可通过刷卡、身份证识别等方式自助投放垃圾。

助力垃圾分类工作 降低城市管理压力

智能垃圾分类回收站的主控台 触摸显示屏、箱体等部位可播放或 张贴垃圾分类知识,引导居民正确 进行垃圾分类。

对于运营方来说,收益主要来源于政府补贴和垃圾回收再利用。 "居民正确投放垃圾后获得的积分,可兑换礼品或者转为微信零钱,这部分费用是运营方的成本。垃圾回收再利用后的价值减去这部分成本即为运营方的收益。"张亚兵说,"假如在我们许昌按照每500户居民投放一个智能垃圾分类回收站比例,运营公司只需要二三十名员工即可完成市区所有回收站的垃圾回收工

智能垃圾分类回收站还能为城市管理提供便利。它的后台与云平台相连,可以采集垃圾回收大数据,方便城市管理者随时掌握各区域的常住人口和流动人口,进行人口管理;掌握城市可回收垃圾量,降低管理压力,减少垃圾处理厂的分拣工作,减少人力、物力投入。

据了解,柯通自助的智能垃圾分类回收站已销往上海、天津、武汉、石家庄、晋城、郑州、哈尔滨等地。该公司凭借雄厚的技术实力和"诚信合作、共赢发展"的服务宗旨迅速成为国内自助设备行业的领跑者,并先后被评为建安区重点企业、许昌市重点文化企业、河南省文化企业50强之一。

禹州市公共交通有限公司 让乘客"掐点儿"赶公交 "刷脸"乘公交

本报讯(记者 魏东雅 通讯员 刘华仓 杨清花)日前,记者在禹州 市采访时,体验了一次"刷脸"乘公 交。记者通过手机上的"禹州行 App"查询到所要乘坐公交的站点 位置,并在车辆即将到达前赶到其 中一个公交站点。上车后,记者不 用投币也不用刷卡,而是通过"刷 脸"完成了支付。

据了解,2015年,禹州市被确 定为河南省城乡道路客运一体化 发展试点县(市)。为加快城市公 交和农村客运发展,更好地满足城 乡居民安全、经济、便捷出行的需 求,禹州市政府调整公共交通经营 结构,与万里运业股份有限公司共 同注册成立了禹州市公共交通有 限公司,将该市现有城乡客运公交 进行优化整合,按照"无缝衔接,零 距离换乘"的原则,科学编制城乡 道路客运一体化建设规划,优化公 交网络,合理配置公共交通客运资 源,并按照"定线路、定班车、定时 间、定站点、定票价,统一车型、统 一调度、统一服务标准、统一管理、 统一结算"的"五定五统一"标准, 推行公交化运营模式,提升公共交

通服务水平。自2016年8月试运

营以来,禹州市公共交通有限公司 相继推出城市公交票价1元、全国 "一卡通"刷卡乘车、敬老卡免费乘 车、伤残军人免费乘车等多项乘车 优惠政策,降低了乘客的出行成 本。今年6月,该公司又引进了 "刷脸"支付技术,方便乘客出行, 使禹州市的公交移动支付跨人了 新的发展阶段。

"目前,禹州市公共交通有限公司正在对禹州市城乡公交进行改造,到今年年底将全面完成城乡道路客运一体化改造。"该公司相关负责人表示。

为应对公交运行不准点问题,该公司引进了 GPS 公交智能调度系统,用于实时监控车辆运行状态。截至目前,禹州市城市公交运营车辆已经全部纳入该系统,实现立,该公司还开通了微信公众平台,乘客可通过微信公众平台,乘客可通过微信公众平台,乘客可通过微信公众平台,乘客可通过微信公众平台,并对最新公交动态等便民服务信息,并对最新公交动态等便民服务信息,并对最州行 App",乘客可在手机上查询公交实时位置和到站距离、站点线路、换乘信息等。

咏蓝环境公司举办公益讲座

本报讯(记者 魏东雅 文/图) "2017年国家颁布了修订后的《建设 项目环境保护管理条例》,推动建设 单位从'要我守法'向'我要守法'转 变,并将建设项目环保设施竣工验 收工作由环保部门验收改为建设单 位自主验收,强化了建设单位的主 体责任。这样的改变要求建设单位 诚信验收并依法公开验收报告,自 证守法。"近日,河南咏蓝环境科技 有限公司(以下简称咏蓝环境公司) 举办了"喜迎新中国成立70周年暨 环保新形势下企业生存之道——企 业如何自证守法"公益讲座,该公司 环保管家中心讲师韩慧丽讲授了企 业为什么要自证守法等相关知识。

在讲座开始之前,与会人员齐唱国歌,向祖国母亲致敬。在讲座开始之前,与会人员齐唱国歌,向祖国母亲致敬。在讲座过程中,韩慧丽从新《环保法》规定的环境保护责任、《排污许可管系、独址环保台账管理体系、企业环保与账管理体系、企业环保组织形为技术管理体系、企业环保保制、企业对保护等。"服务等7个法、境界的"环保管家"服务自证守法、境保护方面的工作,并着重介绍下,并有重介,并有重介。类型及其价值。

据悉,2016年4月,当时的国家



在讲座开始前,与会人员齐唱国歌

环境保护部提出了"环保管家"概念。咏蓝环境公司从那一年开始探索"环保管家"的发展路子,经过不断地学习调研,进行了一系列服务模式设计、服务流程梳理、服务思路转变和服务市场的培育,在全省率先推出"环保管家"服务模式,成为全省首个"环保管家"服务模式,成为最受公众信赖的'环保管家'"作为发展愿景。2018年,该公司与其他4家单位共同发起成立河南省环保产业协会环保管家专业委员会,该公司成为首任主任委员单位。

在当天的公益讲座结束后,咏蓝环境公司专家团队针对与会企业负责人提出的污水处理问题、环保项目竣工验收流程问题、排污许可证申报问题等一一进行了解答。"现在的环保政策之严、企业面临的环保压力之大,我们作为专业的环保技术咨询机构非常了解。我们举办此次公益讲座,旨在为企业解决好环保问题,让企业在发展之路上没有后顾之忧。今后,我们还将举办更多这样的活动,帮助更多企业做好环保工作。"咏蓝环境相关负责人说。